
Aleluja!
(Iz ,,Kukatka" Vacsl. Kosmaka, preložil Borodinov.)

elika noč je.
Solnce je vzhajaje nad zelenira gozdom trikrat poskočilo*) in gledalo

z radostnim svitom z modrega nebesaega stropa na ralado zemljo. Tako
je gledalo na njo oko Božje sedmega dne: veselja se topeč, blagoslavljajoč in
oživljajofi. M-

Tii na vrtu sedi vrabček na bezgovej vejjci, greje se na toplem solneici ter
pravi: ,,Cimčara, vže je zopet za jara. Letel sem bil pogledat v gozd. Oj, tam je
krasno! 0 snegu niti sledii ni več, potočki skačejo in žubore, zvončki cveto, skor-
janci pojo in ta veterc veje tako gorko, tako milo, da bi bilo greh, če bi še spal.
Bezeg, nikar ne spi, vstani — vže je zopet za jara — čimčara!"

Bezgova veja, slišavši to vrabčkovo poročilo, strcse se od veselja in se na- ,
smeje z zelenim perescem.

Doli pod bezgom pa dremlje cvetica marjetiea. Vrabčkovo gostolenje jo pro-
budi. Prestrašena se ogleda in videč bozeg v vzpomladnej lepoti, razvescli" sc ia •
hitro odgrne svojo krasno, nežno glavico.

Nad vrtom se vzdiguje skorjanček ia poje, gledajoč to njuuo veselje: aleluja!
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V malej, belej sobici sedi na postelji bleda žena. ,,.,-. ,
Pri oknu sedi deklica tudi bleda ter ruoli na glas iz raolitvenika. Bolnica

. šepta za njo molitev.
Ubožiei! obe ste bili bledi. Žena je bolna ležala vso ziruo, a hči jc bdela

pri njej dan in noč ter zraven delala za ljudi, da bi zaslužila za kruli.
,,Minica," vpraša zdaj raati, ,,kako jo dancs zunaj?"
,,Prijetno iu goiko je, mati."
,,Kako je pa na vrtu?"
,,Trava vže zeleni in za dva dni, če bode še tako gorko, prinesenv vam raz-

eveteno vijolico."

*) Ljndstvo pravi, da solnee na Telikonočni praznik trikrat poskoči, kadar vzliaja. Š« kot
deeek hotel sem iti gledat to, — pa sem bil vselej zaspal.



—••< 63 >••—

Bolnica se veselo nasmehne. ,,Kaj pa delajo Ijučelice?"
,,Zaeele so vžc nositi."
,,Iu penica. ali še ni priletela na hruško?" ,
,,Pae — ali zdaj še le cvrči."
,,Minica," reče bolnica, ,,meni je dancs nekako lehko pri srci: pelji me veu,

da {»iglcdam s praga na cerkvico."
Hcv-i poskoei od veselja, hitro obleče niatcr v gorko obleko in jo pclje po

petili niesocili včn na prosti zrak.
Bolnica stoji na gorkein solučici ua pragu, skleue roki in gleda s solzaim

očesoth tja k cerkvi, ki se beli mtvj drevjem, zdaj šc golim. . •.,
,,Oj, mati," reče hči, ,,zdaj pa izvestno ozdravite?"
,,Da, da," prikima mati z glavo.
Iz daleč donu orgije. iu Ijudstvo poje v mogočauni zburu: ,,aleluja!"'


